





Cyclo Cafe Speisekarte

https://speisekarte.menu boulevard de Perolles 91, Fribourg 1700, Switzerland +41263220228 - http://www.cyclo-cafe.ch/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige Speisekarte** von Cyclo Cafe aus Fribourg. Derzeit sind 26 Gerichte und Getränke erhältlich. Das Cyclo Café in Fribourg bietet köstliche Burger, freundlichen Service und eine tolle Atmosphäre für Studenten und Burgerliebhaber. Mit einer breiten Auswahl an Gerichten, einschließlich veganer und glutenfreier Optionen, ist für jeden etwas dabei. Die Preise sind vernünftig und die Qualität der Speisen ist erstklassig. Die Bedienung ist schnell und aufmerksam, was den Besuch zu einem angenehmen Erlebnis macht. Ob drinnen oder auf der Terrasse - im Cyclo Café fühlt man sich immer wohl. Perfekt für einen Abend mit Freunden oder einen gemütlichen Burgerabend in Fribourg.

Cyclo Cafe Speisekarte



Sandwiches & Heiße Paninis

HAMBURGER

Vorspeisen & Salate

POMMES FRITES

Pommes

HAUSGEMACHTE POMMES

Vegane Gerichte

VEGANER BURGER

Heiße Getränke

KAFFEE

Salate

BEILAGENSALAT

HÜHNERSALAT

Beilagen

KARTOFFELCHIPS

POMMES FRITES

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Soßen

MAYONNAISE

KETCHUP

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

VEGETARIER

VEGAN

BAR

Verwendete Zutaten

KÄSE

MOZZARELLA

SIRUP

KARTOFFELN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

FLEISCH

HUHN

SALAT

BURGER

Cyclo Cafe Speisekarte



Cyclo Cafe

boulevard de Perolles 91, Fribourg 1700, Switzerland Öffnungszeiten: Montag 07:15-23:30 Dienstag 07:15-23:30 Mittwoch 07:15-23:30 Donnerstag 07:15-23:30 Freitag 07:15-23:59 Samstag 09:00-23:59

Gemacht mit speisekarte.menu

